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بارم  شماره  ا فراموش نکنید.وجه: پاسخ سوالات رابادقت ، کامل و خوش خط و خوانا با خودکار آبی یا مشکی بنویسید . در همه حال و همه جا یاد و ذکر خداوند متعال رت

به کمک اتحاد ها جاهای خالی را با جملات مناسب پر کنید.  1
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هر یک از عبارت های جبری زیر را تجزیه کنید.  3
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عبارت های گویای زیر به ازای چه مقادیری از متغیر ها تعریف نشده اند؟ 4
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 حاصل عبارت گویای مقابل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 5
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75/0مساحت آن را بدست آورید. متر باشد،  60طول مستطیلی چهار برابر عرض آن است. اگر محیط مستطیل  6
هر یک از معادله های درجه دوم زیر را با روش های خواسته شده حل کنید.  7
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x، معادله درجه دوم mبه ازای کدام مقدار  8 x m+ + − =2 2 1 75/0ریشۀ مضاعف دارد؟ 0
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 در مثلث قائم الزاویه زیر محیط مثلث را بدست آورید.  9
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                                  معادله گویای مقابل را حل کنید.              10
x x x x

x x x x

+ − − −
+ =

+ − − −

2

2

1 2 5 9
2 3 6  

1 

روز زودتر از  7هر کدام به تنهایی کار کنند نقاش اول روز تمام می کنند. اگر  12دو نقاش با هم کاری را در  11

 نقاش دوم کار را تمام می کند. نقاش دوم به تنهایی در چند روز کار را تمام می کند؟
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 کدام یک تابع نیست. چرا؟ کدام یک از رابطه های زیر تابع هست و 12
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 را در هر یک بدست آورید؟ bو  aرابطه های زیر یک تابع باشند، مقادیر اگر  13

) (ب ) ( ) ( ) ( ) f ,a , a,a , , a , ,= + +23 1 2 1 3 2 2 5                                                             (الف  

2 

 5/0                             دامنه و برد تابع مقابل را مشخص کنید.   14
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داده شده است. حاصل عبارت زیر را بدست   
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 زیر را با توجه به ضابطه و دامنه داده شده بدست آورید و تابع را به صورت زوج مرتب بنویسید.  برد تابع 16
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«پیروز باشید»  
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